

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту рішення (тридцять друга сесія VII скликання)
від 04.07.2019 року «Про внесення змін до загальноміської програми
підтримки малого та середнього підприємництва в місті Коростені
на 2017-2019 роки»

Проектом рішення пропонується перенесення коштів в межах загальноміської програми в розмірі 15,0 тис. грн. на проведення анкетування суб'єктів підприємницької діяльності міста.

Проведення анкетування дасть можливість визначити основні проблемні питання розвитку підприємництва на місцевому рівні, проаналізувати та розробити можливі шляхи їх вирішення, запропонувати нові підходи і методи підтримки.

Розробка анкет та формування завдання по опитуванню буде здійснюватись управлінням економіки спільно з ГО «Агенція регіонального розвитку» з залученням громадських організацій підприємців міста.

Загальна сума видатків по програмі залишається без змін і складає 356,5 тис.грн.

Рішення Коростенської міської ради від 20.12.2018 р. за № 1323	Запропоновані зміни проектом рішення
Розділ «Напрямки діяльності та заходи» П.2.1. Надання консультативної допомоги суб'єктам підприємницької діяльності через Центр підтримки підприємництва, надання адміністративних послуг, громадські організації, засоби масової інформації, місцеву Інтернет-сторінку, друк інформаційних брошур, буклетів тощо. <i>Потреба в коштах: 6,9 тис. грн.</i>	Розділ «Напрямки діяльності та заходи» П.2.1. Надання консультативної допомоги суб'єктам підприємницької діяльності через Центр підтримки підприємництва, надання адміністративних послуг, громадські організації, засоби масової інформації, місцеву Інтернет-сторінку, друк інформаційних брошур, буклетів, проведення анкетування суб'єктів підприємництва з метою вивчення проблем розвитку тощо. <i>Потреба в коштах: 21,9 тис. грн.</i>
Розділ «Напрямки діяльності та заходи» П.2.2. Забезпечити фінансову підтримку суб'єктів господарювання шляхом часткового відшкодування з міського бюджету відсоткових ставок за кредитами, залученими суб'єктами малого і середнього підприємництва для реалізації бізнес-проектів. Потреба в коштах: 200,0 тис.грн.	Розділ «Напрямки діяльності та заходи» П.2.2. Забезпечити фінансову підтримку суб'єктів господарювання шляхом часткового відшкодування з міського бюджету відсоткових ставок за кредитами, залученими суб'єктами малого і середнього підприємництва для реалізації бізнес-проектів. Потреба в коштах: 185,0 тис.грн.

Начальник управління економіки

О.Жилін

Довідка
про погодження проекту рішення Коростенської міської ради (тридцять друга сесія VII скликання) від 04.07.2019 року «Про внесення змін до загальноміської програми підтримки малого та середнього підприємництва в місті Коростені на 2017-2019 роки»

Проект рішення розроблено:

Відділ місцевого економічного розвитку управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради

Виконавець:

Солод С.В., головний спеціаліст відділу місцевого економічного розвитку управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради, тел. 5-02-44

Доповідає на засіданнях постійних комісій:

Жилін О.В., начальник управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради

Запросити: ----

Розсилка:

- управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради
- фінансове управління виконавчого комітету Коростенської міської ради